

186

511

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
Ministarstvo za obrazovanje,
nauku i mlade



Босна и Херцеговина
Федерација Босне и Херцеговине
КАНТОН САРАЈЕВО
Министарство за образовање,
науку и младе

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry for Education, Science and Youth

Broj: 11-05-38-275-10/19
Sarajevo: 25.02.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
- Ovdje-

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu Samre Ćosović-Hajdarević, br: 01-05-1210-45/19 od 18.02.2019. godine, *dostavlja se*

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo, Samra Ćosović-Hajdarević, na Četvrtoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 30.01.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, podnijela je sljedeću zastupničku inicijativu:

„Ovih dana je u medijima, ali i izjavama studentskih predstavnika, reaktualizirana tema stanja u studentskim domovima. Kao što smo mogli vidjeti, studenti žive u uslovima koji nisu dostojni čovjeka. Zajednička kupatila koja koriste ne ispunjavaju minimum higijenskih uslova, u kojima, doslovno, otpadaju komadi plafona i u kojima su cijevi zahrđale. Kroz prozore i stolariju ulazi hladan zrak koji studenti zaustavljaju starim dekama kojima bi se trebali pokrivati. O namještaju, koji je u polu-raspadnom stanju suviše je i govoriti. Isti je stariji više od 10 godina.

Mladi ljudi, koje su roditelji poslali nama na povjerenje, koji su došli u glavni grad svoje države u plemenitoj potrazi za znanjem, koje bi trebali koristiti za izgradnju našeg društva, ponavljam, žive na rubu dostojanstva.

S obzirom da je predsjedavajući Elmedin Konaković javno na sjednici kazao da će prilikom izrade prijedloga budžeta uzeti u obzir naše diskusije sa prijedlozima iz javne rasprave-željela bih pitati Vladu i većinu, zašto se u prijedlogu budžeta ne nalazi stavka renoviranje ili rekonstrukcije studentskih domova koje sam tada tražila?

ODGOVOR: Uvažavajući činjenicu da je Budžet Kantona Sarajevo usvojen u vremenskom okviru koji objektivno nije omogućavao intervencije u svim segmentima Budžeta i u odnosu na sve budžetske stavke, predmetna inicijativa će biti razmotrena u okviru aktivnosti na rebalansu Budžeta



web: <http://mon.ks.gov.ba>
e-mail: mon@mon.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-128,
Fax: + 387 (0) 33 562-218

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



Kantona Sarajevo. Resorno ministarstvo i Vlada Kantona Sarajevo će uložiti maksimalan napor kako bi se kroz reblans Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu osigurala dodatna budžetska izdvajanja s ciljem poboljšanja uslova boravka studenata u studentskim domovima.

S poštovanjem,



Dostaviti

1. Naslovu,
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
3. a/a



web: <http://mon.ks.gov.ba>
e-mail: mon@mon.ks.gov.ba;
Tel: + 387 (0) 33 562-128,
Fax: + 387 (0) 33 562-218
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

